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Droits d'auteur  Ce modèle est destiné à un usage personnel uniquement. Toute reproduction,
traduction ou distribution sous quelque forme que ce soit n'est pas autorisée.

  linetr2011@gmail.com

 GretaWings    https://www.instagram.com/gretawings/

 GretaWings  https://www.facebook.com/grettawings/?ref=pages_you_manage

 GretaWings   https://www.youtube.com/channel/UCz8UB400yzrx6XS9Ncvy7nA

 Greta Wings in English  https://www.youtube.com/channel/UCr4xjdD89uaRXwKnJb6u7_g

 GretaWings   https://gretawings.com/

Coordonnées

Si vous avez des questions sur la réalisation de ce modèle, n'hésitez pas à me
contacter. J'aimerais aussi voir votre amigurumi terminé.

Droits d'auteur

Ce modèle est destiné à un usage
personnel uniquement. Il ne peut

être copié, traduit ou distribué
sous quelque forme que ce soit.
Vous pouvez vendre le résultat
final de votre amigurumi de la

manière qui vous convient. Si vous
décidez de vendre votre produit

fini en ligne, veuillez inclure un lien
vers notre site Web dans la

description. De cette façon, vous
soutiendrez également notre

projet.

Remarque importante :

Cet amigurumi est réalisé avec des
points serrés en V et en spirale. Ne

fermez pas chaque rang sauf
indication contraire ; veillez à
toujours marquer le début de

chaque rang. Veuillez lire l'intégralité
du modèle avant de commencer.
Nous avons un tutoriel sur notre

chaîne pour réaliser cet amigurumi.
Vous pouvez accéder aux liens

attachés à chaque image si vous
avez des questions.

Si vous trouvez des erreurs dans ce
modèle, veuillez me contacter.



https://youtu.be/UnrjgxqTweE?t=20
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Remarque : Vous pouvez utiliser ce même modèle pour agrandir ou réduire cet
amigurumi en utilisant un fil d'épaisseur plus ou moins grande et en fonction de ce

fil, le numéro du crochet sera celui du crochet. De même, vous devrez prendre en
compte la taille de vos yeux.

 J'espère que vous apprécierez ce modèle autant que moi. 
lorsque je le conçois pour vous.

L'ambre mesure environ 30 cm de haut.

MATÉRIELS:

Fil Sinfonia 100% Coton Mercerisé,
environ 3mm d'épaisseur et composé de
6 brins. Couleurs : Chair 890 (70g), Blanc
801, Tabac 888, Cannelle Foncée 843,
Bordeaux (Rouge) 90g​
Crochet de 2,5mm pour fil Sinfonia​
Aiguille à laine​
Ciseaux​
Yeux de sécurité de 10mm​
Marqueur de mailles​
Épingles​
Bâton de colle en silicone​
servimerceria.com+1Hecho con estas
manitas+1
Rembourrage pour amigurumis​
1 bouton de 2,5cm, 1 bouton moyen et 2
billes ou perles

Droits d'auteur  Ce modèle est destiné à un usage personnel uniquement. Toute reproduction,
traduction ou distribution sous quelque forme que ce soit n'est pas autorisée.

ABRÉVIATIONS:

R : Rond
ml : maille en l’air
CM : cercle magique
ms: maille serrée
dim: diminuer (fermer 2 ms
ensemble)
aug : Augmentation (2mc dans 1
maille)
br : bride
 demi-br : demi-bride
 mc : maille coulée
(FLO) br av : brin avant
(BLO) br arr : brin arrière

https://servimerceria.com/products/hilazas-sinfonia?utm_source=chatgpt.com
https://servimerceria.com/products/hilazas-sinfonia?utm_source=chatgpt.com
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Coupez le fil à l'extrémité de chaque bras et
remplissez-le juste un peu.

PIEDS (X2)
Commencez avec du fil couleur chair 
R1 : 4 ml, dans la 2ème commencez (2ms, 1 aug
triple)x2 (10)

 Remarque : je vous suggère de marquer la
chaînette numéro 4 avant de commencer à faire la
première maille serrée, car une fois que nous
aurons crocheté la 2ème répétition de l'autre côté
des chaînes, c'est justement dans cette 4ème
chaînette que nous ferons la dernière triple
augmentation.

SOUTIENS-GORGE (X2)
Utilisez du fil couleur chair
R1 : MR 6ms
R2 : 6aug (12)
R3-4 : 12ms
R5 : 5ms, (point de crochet : 4demir-br fermées
ensemble au même endroit), 6ms (12)
R6 : 12ms
R7 : (4ms, 1dim)x2 (10)
R8-24 : 10ms

lien vers la vidéo

R5-7 : 24 ms

Remarque : Avant de continuer, remplissez la
plante de colle silicone. Si vous ne
connaissez pas encore notre technique,
veuillez saisir le lien que je partage avec
vous.

R8 : 6dim, 12ms (18) 
R9 : 18ms 
R10 : 3dim, 6ms, 1dim, 4ms (14) 
R11-30 : 14ms 
Changer pour le fil de couleur blanche

Sur la première jambe que vous avez faite,
vous couperez le fil et sur la deuxième
jambe, vous passerez au blanc dans la
dernière maille serrée du R30 pour faire les
sous-vêtements.

R2 : (2ms, 3aug) x2 (16) 
R3 : 3ms, 4aug, 4ms, 4aug, 1ms (24) 
R4 : BLO 24ms

lien vers la vidéo

lien vers la vidéo

lien vers la vidéo

Droits d'auteur 
Ce modèle est destiné à un usage personnel uniquement. Toute reproduction, traduction

ou distribution sous quelque forme que ce soit n'est pas autorisée.

https://youtu.be/Ib40rQgEJys?t=713
https://youtu.be/Ib40rQgEJys?t=405
https://youtu.be/Ib40rQgEJys?t=919
https://youtu.be/Ib40rQgEJys?t=954
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R38 : 28 ms 
R39 : (5 ms, 1 dim) x4 (24)
 R40-48 : 24 ms

lien vers la vidéo

R31 : 2 ml, 14 ms sur l'autre jambe, 2 ms sur les
2 ml, 14 ms sur la jambe qui a commencé ce
tour (32)

R32-36 : 32ms 
R37 : (6ms, 1dim) x4 (28) Changer pour la
couleur Chair dans la dernière dim de ce R.

lien vers la vidéo

R49 : 9 ms, 10 ms sur un bras, 12 ms, 10 ms sur
l'autre bras, 3 ms (44)

Remarque :
placez un
marqueur de
chaque côté,
exactement
là où vous
marquez,
c'est là que
vous ferez les
connexions
avec les bras.

Droits d'auteur 
Ce modèle est destiné à un usage personnel uniquement. Toute reproduction, traduction

ou distribution sous quelque forme que ce soit n'est pas autorisée.

https://youtu.be/Ib40rQgEJys?t=1558
https://youtu.be/Ib40rQgEJys?t=1324
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Remarque : Vous devez remplir le tissu au fur
et à mesure de votre progression, en créant un
trou pour ensuite insérer le tube en silicone ou
tout autre matériau que vous souhaitez utiliser
pour soutenir votre tête.

lien vers la vidéo

R55 : 11 dim (11) 
R56-57 : 11 ms 
R58 : 1aug, 10ms (12)

R50 : (2 ms, 1 dim) x11 (33) 
R51-52 : 33 ms 
R53 : (1 ms, 1 dim) x11 (22) 
R54 : 22 ms

lien vers la vidéo

Droits d'auteur 
Ce modèle est destiné à un usage personnel uniquement. Toute reproduction, traduction

ou distribution sous quelque forme que ce soit n'est pas autorisée.

https://youtu.be/Ib40rQgEJys?t=1999
https://youtu.be/Ib40rQgEJys?t=1679
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TÊTE

R59 : 12ms (24)

R60: (3 ms, 1 aug) x6 (30)
R61: (4 ms, 1 aug) x6 (36)
R62: 2 ms, 1 aug, (5 ms, 1 aug) x5, 3 ms (42)
R63: (6 ms, 1 aug) x6 (48)
R64: 3 ms, 1 aug, (7 ms, 1 aug) x5, 4 ms (54)
R65: 54 ms
R66: (8 ms, 1 aug) x6 (60)
R67: 4 ms, 1 aug, (9 ms, 1 aug) x5, 5 ms (66)
R68: (10 ms, 1 aug) x6 (72)

Remarque : vous devrez créer un trou dans le
corps, préparer le tube en silicone en créant
une pointe fine pour qu'il pénètre plus
facilement, puis insérer le silicone, vous
pouvez en fait le placer quand vous le
souhaitez 

R69-77 : 72 ms 
R78 : (10 ms, 1 dim) x 6 (66) 
R79-81 : 66 ms 
Placer les yeux entre R73 et 74 à environ 13
mailles d'intervalle

lien vers la vidéo

lien vers la vidéo

xxxxxxxxxxxxxxxxxx

Droits d'auteur 
Ce modèle est destiné à un usage personnel uniquement. Toute reproduction, traduction

ou distribution sous quelque forme que ce soit n'est pas autorisée.

https://youtu.be/Rx6thMErCPc?t=46
https://youtu.be/Rx6thMErCPc?t=410


8Remarque : si vous souhaitez sécuriser davantage ces
yeux, regardez notre vidéo où je vous montre en détail
comment le faire, mais c'est facultatif. 

BRODERIE DU VISAGE
Remarque : vous devez visiter notre vidéo pour tous les détails du visage, ce sera plus
facile pour vous.

lien vers la vidéo

lien vers la vidéo

Droits d'auteur 
Ce modèle est destiné à un usage personnel uniquement. Toute reproduction, traduction

ou distribution sous quelque forme que ce soit n'est pas autorisée.

https://youtu.be/Rx6thMErCPc?t=587
https://youtu.be/Rx6thMErCPc?t=713
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xxxxxxx
xx

xxxxxxxxx

OREILLES (X2)
Confectionnez les oreilles en séparant chaque
œil par huit points. Leurs points seront
identiques, la différence résidera dans le point
de départ.

1 ml, 1 mc, 5 demi-br dans la même maille, 1
ms, 1mc (voir vidéo)

lien vers la vidéo

Droits d'auteur 
Ce modèle est destiné à un usage personnel uniquement. Toute reproduction, traduction

ou distribution sous quelque forme que ce soit n'est pas autorisée.

https://youtu.be/Rx6thMErCPc?t=1207
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R87 : (4 ms, 1 dim) x 6 (30)
R88 : (3 ms, 1 dim) x 6 (24)
R89 : (2 ms, 1 dim) x 6 (18)
R90 : (1 ms, 1 dim) x 6 (12)
R91 : 6 dim (6)
Terminez avec une aiguille à laine.
Consultez le lien si besoin.

R82: (9 ms, 1 dim) x6 (60)
R83: 3 ms, 1 dim, (8 ms, 1 dim) x5, 5 ms (54)
R84: (7 ms, 1 dim) x6 (48)
R85: 3 ms, 1 dim, (6 ms, 1 dim) x5, 3 ms (42)
R86: (5 ms, 1 dim) x6 (36)

Remarque : il est temps de couper le silicone s'il y
a un excédent et de placer du mastic autour.

Appliquez le blush uniquement si vous le
souhaitez.

lien vers la vidéo

lien vers la vidéo

lien vers la vidéo

Droits d'auteur 
Ce modèle est destiné à un usage personnel uniquement. Toute reproduction, traduction

ou distribution sous quelque forme que ce soit n'est pas autorisée.

https://youtu.be/Rx6thMErCPc?t=1753
https://youtu.be/Rx6thMErCPc?t=2011
https://youtu.be/RnyL5RXzQHw?t=1613
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Cheveux
Utilisez un f il de couleur beige vif et acidulé avec
1 nœud coulant.

[54mL, dans la 2e étoile (1demir-br, 1demir-br
aug)x10, 32demir-br, 1mc]x20
1ch pour f ixer et couper la mèche, aucune
longueur n'est nécessaire, coller ou coudre les
cheveux avec une mèche plus f ine, il est toujours
recommandé de coudre pour plus de sécurité.

https://youtu.be/8jQEOwaWzw4?t=40

https://youtu.be/8jQEOwaWzw4?t=731

Droits d'auteur : Ce modèle est réservé à un usage personnel. Sa copie, sa
traduction ou sa distribution, sous quelque forme que ce soit, sont interdites.

https://youtu.be/8jQEOwaWzw4?t=206

A
Utilisez du f il bordeaux (rouge)

Remarque : il est très important d'utiliser du
f il rouge, bien que les images suivantes soient
d'une couleur olive intense, mais c'est
exactement le même motif.
Dans tous les tours, vous ferez 1ch de montée
et le point suivant commencera à la base du
même, toujours le pd le fera à la f in dans le
premier mp dudit tour.
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https://youtu.be/8jQEOwaWzw4?t=776

https://youtu.be/8jQEOwaWzw4?t=1070

https://youtu.be/8jQEOwaWzw4?t=1174

https://youtu.be/8jQEOwaWzw4?t=1250

R1 : CM, 1mL, 8demir-br, 1mc (8)

R2 : 1 ml, 8 demi-br, 1 mc (16)

RR3 : 1mL, (1demir-br, 1demir-br aug)x8, 1mc (24)
R4 : 1mL, (2demir-br, 1demir-br aug)x8, 1mc (32)
R5 : 1mL, (3demir-br, 1demir-br aug)x8, 1mc (40)
R6 : 1mL, (4demir-br, 1demir-br aug)x8, 1mc (48)
R7 : 1mL, (5demir-br, 1demir-br aug)x8, 1mc (56)
R8 : 1mL, (6demir-br, 1demir-br aug)x8, 1mc (64)
R9 : 1mL, (7demir-br, 1demir-br aug)x8, 1mc (72)
R10 : 1mL, 72demir-br inversé, 1mc (72)

R11 : 1mL, (8demir-br, 1demir-br aug)x8, 1mc (80)
R12 : 1mL, 80demir-br inversées, 1mc (80) 
R13 : 1mL, 80demir-br, 1mc (80) 
R14 : 1mL, 80demir-br inversées, 1mc (80) 
R15 : 1mL, 80demir-br, 1mc (80)

R16-17 : 1mL, (1demir-br à droite, 1demir-br à
l'envers) x 40, 1 mc (80)

Coupez le f il en laissant suff isamment de
lumière pour le f ixer et le cacher.

Droits d'auteur : Ce modèle est réservé à un usage personnel. Sa copie, sa
traduction ou sa distribution, sous quelque forme que ce soit, sont interdites.
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https://youtu.be/8jQEOwaWzw4?t=1321

Remarque : vous pouvez utiliser un
bouton ou découper un matériau solide
d'environ 2,5 cm de diamètre et
fabriquer la housse à l'aide de f il blanc.

R1 : CM 6ms 
R2 : 6aug (12) 
R3 : (1ms, 1aug)x6 (18)

R4-5 : 18 ms 
R6 : (1 ms, 1 dim)x6 (12) 
R7 : 12 ms 
Fermer avec l'aiguille à laine.

https://youtu.be/8jQEOwaWzw4?t=1434

https://youtu.be/8jQEOwaWzw4?t=1508

Remarque : Rejoignez le centre du chapeau

https://youtu.be/8jQEOwaWzw4?t=1581

Droits d'auteur : Ce modèle est réservé à un usage personnel. Sa copie, sa
traduction ou sa distribution, sous quelque forme que ce soit, sont interdites.



Robe
Commencez à utiliser du f il rouge bordeaux
et commencez par 1 nœud coulant.

R1 : 36mL, au 7ème départ BLO 30ms (30)

https://youtu.be/kV7tHXZyTeo?t=42

R2-8 : tourner, 30 ms (30)
https://youtu.be/kV7tHXZyTeo?t=137

R9 : 1 ml, tourner, BLO 30demir-br aug(60)

https://youtu.be/kV7tHXZyTeo?t=167

15
R10 : 1 ml, tourner, (3 demir-br, 1 demir-br
aug) x 15, 1mc (75)

R11-21 : 1 ml, 75demir-br, 1mc (75) Changer
pour le f il blanc dans la dernière mc du R21.

https://youtu.be/kV7tHXZyTeo?t=237

R22 : 1 ml, 75ms, 1mc (75) 
R23 : FLO (1 ml, 1mc)x75 
Fixez et cachez le f il à l'aide d'une aiguille à
laine.

https://youtu.be/kV7tHXZyTeo?t=322

https://youtu.be/kV7tHXZyTeo?t=382

Droits d'auteur : Ce modèle est réservé à un usage personnel. Sa copie, sa
traduction ou sa distribution, sous quelque forme que ce soit, sont interdites.
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Remarque : placez un bouton
correspondant à la taille de la boutonnière
https://youtu.be/kV7tHXZyTeo?t=536

Châle

Commencez à utiliser le f il Bordeaux Red
tcolor. Commencez par 1 nœud coulant.
R1 : 25 ml, au 2e départ 24 ms (24) 
R2 : tourner, (5 ms, 1 aug) x 4 (28) 
R3 : tourner, (6 ms, 1 aug) x 4 (32) 
R4 : tourner, (7 ms, 1 aug) x 4 (36) 
R5 : tourner, (8 ms, 1 aug) x 4 (40) 
R6 : tourner, (9 ms, 1 aug) x 4 (44) 
R7-10 : tourner, 44 ms (44) 
R11 : tourner, (1 ms, 1 aug) x 22 (66)
1mL pour sécuriser et couper le f il

Commencez le tour suivant en utilisant du f il
blanc (voir vidéo) 
R12 : 1 ml, 10 ms, 1 triple aug, 64 ms, 1 triple aug,
11 ms, 24 ml 
Coupez le f il en laissant suff isamment de f il
pour joindre plus tard certains détails.

https://youtu.be/kV7tHXZyTeo?t=593

https://youtu.be/kV7tHXZyTeo?t=862

Droits d'auteur : Ce modèle est réservé à un usage personnel. Sa copie, sa
traduction ou sa distribution, sous quelque forme que ce soit, sont interdites.
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Commencez le tour suivant en utilisant du f il
blanc (voir vidéo) 
R13 : 24 ml, 1mc, FLO (1 ml, 1mc)x autant de fois
que le tour précédent a de points.
Coupez le f il en laissant suff isamment de f il
pour joindre plus tard certains détails.

https://youtu.be/kV7tHXZyTeo?t=1184

Chaussures (x2)
Commencez à utiliser du f il rouge bordeaux et
1 nœud coulant.

R1 : 4ml, au 2e début (2ms, 1triple aug)x2 (10)
R2 : (2ms, 3aug)x2 (16) 
R3 : (2ms, 6aug)x2 (28) 
R4 : BLO 28ms (28)

https://youtu.be/MBE2U0ise3c?t=36

https://youtu.be/MBE2U0ise3c?t=196

R5-8 : 28 ms (28) 
R9 : 2 ms, 6 dim, 14 ms (22) 
R10-12 : 22 ms (22) Changez pour le f il blanc
dans la dernière ms du R12.
R13 : 22ms (22) 
R14 : FLO (1mL, 1mc)x22 Fermer à l'aide d'une
aiguille à lamproie (voir vidéo)
https://youtu.be/MBE2U0ise3c?t=333

Arc (x2)
CM (3mL, 2br, 3mL, 1mc)x2 
Délardez le long brin pour faire le centre du
nœud (voir vidéo)
https://youtu.be/MBE2U0ise3c?t=419

Remarque : Étirez le tissu avec
vos doigts avant de placer la
chaussure sur Amber

Droits d'auteur : Ce modèle est réservé à un usage personnel. Sa copie, sa
traduction ou sa distribution, sous quelque forme que ce soit, sont interdites.
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Félicitations ! Vous
avez terminé votre

amigurumi.

Si vous avez apprécié notre
modèle et décidez de

partager votre travail f inal
sur vos réseaux sociaux,

n'oubliez pas de nous
taguer pour que nous

puissions admirer votre
résultat.

N'oubliez pas qu'il s'agit
d'un patron payant auquel
j'ai consacré beaucoup de

temps et d'amour. Par
respect pour notre projet,

je vous demande de ne
pas le partager sur des

groupes ou sur Internet,
car cela nous porterait

préjudice. Même si vous
avez acheté le patron,
n'oubliez pas que vous

l'achetez, et non les droits
d'auteur, qui

appartiennent à
GretaWings. Merci !

 acheté, vous achetez le
modèle et non le droit

d'auteur et les droits sur
celui-ci nous

appartiennent
GretaWings, merci


